
９月の神目小学校

９月１日（水）夏休み作品展示 〇たくさんの作品を体育館に掲示しました。模造

紙に描いたもので廊下に貼ってあったものも体

育館に貼り直しています。

〇科学研究

「ろ過そうち」「ペットボトル倒し」「黄身と白

身を逆転させたゆで卵」「庭に生えている植物」

「ＤＮＡ調べ」「光の進み方」「ぼくのまちに

すむいきもの」「虫よけスプレーを作ろう」な

ど多数。

〇自分の興味関心のあるものについて、まとめて

いました。予想を立てて、実験をして、その結

果について検証していました。

〇工作

「キャッチボールマシン」「手作りカメラ」「空

気砲」「竹のランタン」など多数。

〇１年生の時から模造紙に書いて記録したり、発

表をしたりして、６年間の積み重ねがとてもよ

い形に変化しています。

〇他の研究や工作なども、児童がよいモデルにな

っていて互いの成長にかかわっています。

９月１日（水）草取り

〇フェンスの外側の草を釣田先生が抜いていま

す。田んぼと接しているので、草のタネが飛ん

で行かないようにと思いますが、作業には時間

がかかります。

〇昨日はグラウンドの草を削っています。除草以

外にもたくさんの仕事がある上、勤務時間が限

られる中の作業です。



９月２日（木）

〇今日は雨になりました。運動場には、たくさん

の水がたまっています。

〇長ぐつや雨傘など 児童玄関はカラフルです。

〇２階廊下には、今月の目標があります。

〇そうじ時間には雨が上がったので、外そうじの

当番が運動場の草を取ってくれました。運動会

に向けて、少しずつ準備ができています。



〇黒板を使って、児童とのやり取りを通して理解

を深めていく授業。ていねいに個々の思考を確

認しながら、指導をしています。

〇タブレットを使いながら、自分のわからないことや知

りたいことを調べています。

〇個々の学習と全体で進める学習は両方とも大切です。

ひとつの授業の中でも、「自分の考えをもつ」場面とそれを共有しながら「全体で考えや解き方をまと

めていく」場面があります。

タブレットを活用した学習には、その道具（タブレット）を使う技を習得することが加わってきます。

コロナでいろいろなことに制限がある中、今のうちに個々でできることを身に着けて。コロナが明けた

ら、しっかりと技を活かして新たな学びに進んでほしいと思います。

９月２日（木）保健室より

〇運動会が近づきました。運動中のけがも増えて

くる時です。自分でできる手当てもおぼえて、

けががきれいに早く治るようにしましょう。

〇はなぢ だぼく ねんざなど対応の仕方を紹介

しています。



〇９月生まれの人を紹介しています。８月には、

８月生まれの人をちゃんと紹介してありまし

た。

９月３日（金）運動会の準備

〇神目小学校の運動会はたてわり班のメンバーで

色分けされています。今日は６年生が応援旗を

作っていました。

〇来週完成予定でしたが、早くできた組があるの

で、紹介します。まだできていないところも決

して遅かったわけではありません。来週の完成

した旗をお楽しみに。



黄組：真心

赤組：協力

〇６年生が力を合わせて作りました。旗にはメンバー全

員の名前が書いてあります。


